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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Κιλκίς 

 ΦΛΟΓΑ ΜΝΗΜΗΣ - ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ 

Σήμερα, Κυριακή 18 Μαϊου 2025, η Πρόεδρος και αντιπροσωπεία εθελοντών του Ε.Ε.Σ. Κιλκίς 

συμμετείχαν στην εκδήλωση της "Φλόγας Μνήμης" που άναψε ο Δήμος Κιλκίς τιμώντας την 106η 

πένθιμη επέτειο της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου. 

Το περιφερειακό Τμήμα Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς εκπροσωπήθηκε και φέτος στο μνημόσυνο υπέρ 

αναπαύσεως των ψυχών των Ελλήνων του Πόντου και στην επιμνημόσυνη δέηση στο μνημείο του 

Ποντιακού Ελληνισμού με κατάθεση στεφάνου από εθελόντρια του Τομέα Υγείας αποτίνοντας 

φόρο τιμής.  

Επίδειξη Πρώτων Βοηθειών από το Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Κιλκίς 

Πρώτες βοήθειες από το Περιφερειακό Τμήμα Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς παρακολούθησαν οι 

κάτοικοι της κοινότητας Δροσάτου την Παρασκευή 16 Μαίου 2025 στο οποίο διδάχτηκαν πώς να 

αντιδρούν σωστά σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης, πώς να εφαρμόζουν σωστά ΚΑΡΠΑ, πώς να 

διαχειρίζονται λιποθυμικά επεισόδια, τσιμπήματα, αιμορραγίες και άλλα κρίσιμα περιστατικά που 

μπορούν να προκύψουν στην καθημερινότητα. 



Συμμετοχή του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Κιλκίς στην υποδοχή της Τιμίας Ζώνης 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς συμμετείχε στην υποδοχή της Τιμίας Ζώνης στην 

Ιερά Μητρόπολη Πολυανής και Κιλκισίου την Πέμπτη 15 Μαϊου 2025.  

Επιπρόσθετα, εθελοντές του Ε.Ε.Σ. Κιλκίς συμμετείχαν στην υποδοχή που πραγματοποιήθηκε στη 

πυροσβεστική υπηρεσία Κιλκίς το Σάββατο 17 Μαϊου 2025. 

Επίδειξη Πρώτων Βοηθειών από το Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Κιλκίς 

Εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς πραγματοποίησαν 

την Τρίτη 13 Μαϊου 2025, επίδειξη πρώτων βοηθειών στο Συνεδριακό Κέντρο Κιλκίς, για τους 

εργαζόμενους του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι. 

Το σεμινάριο παρακολούθησαν μεταξύ των άλλων  η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και 

Αλληλεγγύης κ. Αικατερίνη Γιαννακούλα – Ζιούτα και η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης κ. Στέλλα 

Ξάκη. 

Συμμετοχή του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Κιλκίς στην επίσημη δοξολογία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 

Η 9 Μαίου, ημέρα λήξης του Δευτέρου Παγκοσμίου Πολέμου, καθιερώθηκε ως ημέρα 

πανελλαδικού εορτασμού των Εθνικών Αγώνων και της Εθνικής Αντίστασης κατά του ναζισμού και 



του φασισμού, για την έμπρακτη απόδοση της οφειλούμενης απο το Έθνος τιμής προς τους 

πολεμιστές, τους αγωνιστές, τους νεκρούς και τα θύματα του ιερού αγώνα. 

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος αντιπροσωπεία εθελοντών του Περιφερειακού Τμήματος Ερυθρού 

Σταυρού Κιλκίς, συμμετείχε στην επίσημη δοξολογία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 

Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, αποτίοντας έτσι τον ελάχιστο φόρο τιμής σε όλους εκείνους που 

με αυτοθυσία αγωνίστηκαν για την ελευθερία μας. 

Υγειονομική κάλυψη Φεστιβάλ Καντίνας 

Υγειονομική κάλυψη από εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς στο 

φεστιβάλ καντίνας που διεξήχθη στη πόλη του Κιλκίς. 

Συμμετοχή του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Κιλκίς στον εορτασμό του Μεγαλομάρτυρος Αγίου Γεωργίου 

Τη Τετάρτη 23 Απριλίου 2025 και μετά από πρόσκληση του Διοικητή της 71ης Αερομεταφερόμενης 

Ταξιαρχίας ο "Πόντος", η πρόεδρος και αντιπροσωπεία εθελοντών των τριών σωμάτων του 

Περιφερειακού Τμήματος Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς, συμμετείχαν στον εορτασμό του 

Μεγαλομάρτυρος Αγίου Γεωργίου που πραγματοποιήθηκε στο στρατόπεδο Υπολοχαγού (ΠΖ) 

Ξενοφώντος Χατζηιωάννου στη Νέα Σάντα Κιλκίς. 


